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2. TFS 299 YA ABCD o)A BE £ /ABC 9] o] 5E o] 11,
AB=5cm, BC=9cm ¢ o, DE 2] Zo]E Fstofzt.
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BC=CE=9cm, CD=5cm
~DE=9-5=4(cm)




< DABCD 7} BAATAR Y ], x +y o] k& Fotoiet.

B

3x+1l=y---Q

(Bx-2)x2=y+1---©

OS O et 6x-4=3x+2,x=2,y=7
Lx+y=247=9




4. Thg 29 2L 0ABCDIE ARG HES e v, o] g
Fstolet

> =
> =
D& x=5
D& y=7

3x-5=x+594 x=5
y+8=3x=1594 y=7




che TolA HaAAbEE ABCD ©f % o

W ol7F 20cm* & wf, 0ABCD ¢] H°l&
ofzt.

-+
0

» E: cm?

[> ®eh: 80cm?

B

AAPO = ACQO (ASA 35
AOCD = A0DQ + A0AP = 20 (cm?)

AOCD = ;ll:lABCD ojlmg

(DABCD®] ¥©]) =20 x 4 = 80 (cm?)




